

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky a ostatní návštěvníci :-),

děkuji, že jste navštívili moje stránky a věřím, že vám něco padne do oka.

Všechny věci se snažím detailně popsat, jak opravdu vypadají - upozorním na případné nedostatky. Vždy se raději na všechno, co vás zajímá, vyptejte, ráda odpovím...proto nelze zboží reklamovat.

Oblečení je čisté vyprané v Lovele nebo speciálním outdoorovém prostředku,dle druhu a funkčnosti oblečení...pokud se nejedná o úplně nové oblečení s cedulkou :-)

Pokud budete mít zájem o nějakou věc, která je uvedena jako zdarma k objednávce, napište si o ni a já ji ráda přibalím.

K objednávce si vyberte to, co se vám nejvíce líbí a hodí - jedná se o 1 věc :-)

Když bude u nějaké položky uvedený "zájemce", nevěšzte hlavu, může se jednat jen o dotaz...

Objednané věci vám rezervuji dle domluvy, pokud máte o ně zájem.Pokud se mi po vašem dotazu a mé odpovědi neozvete do 3 dnů a předem mě na to neupozorníte, vracím zboží do prodeje,aby měli šanci i další zákazníci :-)

Závazné rezervace jsou brány závazně, pokud se do týdne neozvete ani nepřijde platba a Vy děláte "mrtvou rybu", i když na stránkách MMB se vyskytujete, o čemž svědčí datum poslední návštěvy... budeme muset napsat negativní hodnocení, abychom na to upozornili ostatní prodávající, takto se na MMB nejedná :-)

Po obdržení platby na můj účet posílám zboží co nejdříve - doporučeně, pokud byste chtěli ušetřit na poštovním, předem mě na to upozorněte, zásilku mohu poslat dle Vašeho přání obyčejně, ale na Vaše vlastní riziko. Doporučený balíček je pojištěn na 580kč, obyčejný není...je to na vás, čemu dáte přednost...

K ceně poštovního si připočítávám i balné 3-10kč - náklady na kvalitní balíkový papír, bublinkové obálky, balíková páska,speciální polstrování...neboť je nefasuju, ale nakupuji z vlastní kapsy, bankovní poplatky nezapočítávám.

Pokud píšete na mé inzeráty, souhlasíte s mými podmínkami a jste seznámeni s mými vzkazy, aby pak nedošlo k nedorozuměním - kvůli termínu odeslání,popř.nemoci dětí, kdy se odeslání může zpozdit...jinak odesíláme většinou 2x týdně a píšu info a hodnocení.

Na dobírku neposílám.

Ráda vám odpovím na vaše dotazy, případně věci přeměřím a podám podrobnější informace o zboží, jen prosím o strpení, při 3 dětech a žádné možnosti hlídání, je to hodně náročné...navíc, když je manžel služebně mimo republiku i na týden,někdy i déle a já na vše sama...na net, pokud vůbec,se dostávám většinou v noci...na úkor spánku.

Reklamace nepřijímám, pokud po podrobných dotazech a odsouhlasení uvedených změřených rozměrů a vašem souhlasu, že zboží berete, po obdržení balíčku se najednou rozmyslíte...a objeví se problém z Vaší strany?!

Vše je uvedeno v popisech,nafocono i v detailech, další podrobnosti zodpovídám a detaily nafocuji a posílám na mail...navíc, pokud je zboží nové, není proč reklamovat!!!

To už je bohužel vrtkavost a uspěchanost z vaší strany.

Některé věci nabízím i v kamenném obchůdku,proto se může stát i případ, že zboží není označené zájemcem,a přesto již nebude dostupné, neboť se prodalo v obchůdku...

Děkuji za pochopení a přeji příjemné nakupování v našem obchůdku.

Monika :-)